



Jedan od vodećih proizvođača poljoprivrednih pneumatika u Evropi, češka kompanija Mitas a.s. koja između ostalog ima pogon u Rumi, po prvi put je na SIMA, vodećoj međunarodnoj poljoprivrednoj izložbi u Parizu, razotkrila Mitasov Super Flexion pneumatik (SFT), namenjen za traktore velike snage (>180KS) za evropsko tržište.

-Mitasov Super Flexion pneumatik takmiči se sa idejom napredne fleksibilnosti - kaže Andrew Mabin, direktor marketinga i prodaje i napominje da SFT omogućava prilagodljivost varijabilnog pritiska duvanja i optimalne performanse spram primene. -SFT je Mitasov odgovor na kompromisne performanse guma sa naprednom fleksibilnošću. Proizvođači mašina zahtevaju da svaki element poljoprivredne mehanizacije doprinosi ukupnim performansama, uključujući i pneumatike.

SFT crpi performanse iz Continentalovih SVT pneumatika. Mitas uspešno proizvodi poljoprivredne pneumatike marke Continental od 2004. godine, pod licencom. U kompaniji očekuju da će se ideja na kojoj je baziran SFT pneumatic, dopasti podjednako i evropskim proizvođačima mašina i poljoprivrednicima.

Gospodin Mabin kaže da je glavno obeležje SFT-a mali uticaj na tlo. SFT pneumatik koji se izlaže na sajmu u Parizu je dimenzija 900/60R42. On ispoljava 33% manji pritisak na tlo ako se poredi sa pneumatikom napredne fleksibilnosti, istih dimenzija. Ovaj pneumatik ima dodirnu površinu (otisak) od 4.800cm² i nazivno opterećenje od 8 tona.

Novi, SFT pneumatic 900/60R42 je trenutno najveći i najteži Mitasov poljoprivredni pneumatik. Ima masu od 462kg i prečnik 2,15m. Preporučeni pritisak duvanja kreće se u rasponu od 0,8 do 2,8bar, u zavisnosti od brzine i opterećenja.

Na izložbi SIMA Mitas je predstavio razne dimenzije pneumatika koji će proširiti glavne segmente traktorskih, kombajnskih i implement pneumatika, kao što su Continental CHO, SVT, HC70 i Mitas RD-03, AC70T, AC85 i Agriterra 03. Na primer, nova 320/95R54 Mitas AC85 povećava broj dimenzija u Mitasovoj seriji za međurednu obradu na ukupno 17.

Mitas prodaje na severnoameričkom tržištu SFT pneumatike izrađene u Americi od 2012. SFT pneumatik izložen na SIMA proizveden je u Evropi.

MITAS a.s. je jedan od vodećih proizvođača poljoprivrednih pneumatika u Evropi. Mitas proizvodi i prodaje gume pod nazivom tri robne marke: sopstvenih Mitas i Cultor, i Continental licencno. Dodatno MITAS a.s. proizvodi i distribuira širok obim industrijskih i moto guma pod robnom markom Mitas. MITAS a.s. je član ČGS HOLDING a.s., poseduje tri proizvodna pogona u Češkoj, jedan u Srbiji i jedan u SAD, i servisira globalnu prodajnu i distributivnu mrežu.